



AVÍZO VÝZVY OP TAK/1 PODPORA TECHNOLOGIÍ PRO MALÉ A STŘEDNÍ PODNIKY

V PROGRAMOVÉM RÁMCI OP TAK SCLLD MAS POMALŠÍ O.P.S.

Číslo a název výzvy MAS	MAS Pomalší OP TAK/1 – Podpora technologií pro malé a střední podniky
Strategický cíl CLLD	5 Udržitelná ekonomika - cirkulární, sociální, komunitní a lokální ekonomika jako nástroj pro rozvoj regionu
Druh výzvy	Kolová
Územní vymezení	https://www.maspomalsi.cz/mesta-a-obce-v-regionu/
Celková alokace výzvy	1 960 000 Kč
Min. a max. výše způsobilých výdajů	250 000 Kč – 2 140 000 Kč (v případě využití maximální výše přímých nákladů 2.000.000 Kč + 140.000 Kč budou tvořit nepřímé náklady)
Míra spolufinancování	50 %
Podmínky veřejné podpory	Nařízení Komise (EU) č. 1407/2013 o de minimis
Oprávnění žadatelé	mikro, malý a střední podnik s historií min. 2 roky tj. veškeré fyzické i právnické osoby, které mají přidělené české IČ a jsou oprávněny k podnikání v ekonomické činnosti, ve které je projekt realizován (OSVČ, s.r.o., a.s., ...) a současně splňují kategorii MSP (do 250 zaměstnanců a ročního obratu/bilanční sumy do 43 mil. EUR) a jsou po dobu 2 zdaňovacích období předcházejících datu podání Žádosti o podporu do Výzvy ŘO nepřetržitě registrováni jako poplatník daně z příjmu v ČR

Předpokládané datum vyhlášení výzvy MAS	9. října 2023
Seminář pro žadatele	13. října 2023 v 10 hod. v kanceláři MAS Pomalší, Nám J. Gurreho 2, 373 24 Římov
Předpokládané datum zahájení příjmu žádostí o podporu	9. října 2023 12:00:00 hod.
Předpokládané datum ukončení příjmu žádostí o podporu	10. listopadu 2023 12:00:00 hod.



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRŮMYSLU A OBCHODU



Věcné zaměření výzvy

Pořízení nových technologických zařízení a vybavení vč. potřebné infrastruktury, dále pořízení výrobních strojů a zařízení, které nejen zvýší technologickou úroveň MSP a jejich konkurenceschopnost, ale také digitalizaci a automatizaci výroby a zefektivní poskytování služeb nebo vytvoří podmínky pro jejich zavedení.

Jedná se o následující aktivity:

a) Robotizace, automatizace, digitalizace ve smyslu implementace výrobních a nevýrobních technologií v podniku, prostřednictvím jejichž nákupu dojde k integraci robotizované manipulace (manipulátory, robotické ruky, automatické sklady, dopravníky, automatické zásobníky nástrojů atd.), automatizace vnitřních výrobních či nevýrobních procesů podniku za využití počítačových systémů (komunikační API, systémová automatizace atd.) a digitalizace vnitropodnikových procesů či vývoje produktu (CAD/CAM, systémy skladového hospodářství – WMS, EDI, ERP, MES, MIS, APS, nadstandardní moduly již implementovaných podnikových IS atd.), které vytvoří funkční propojený celek umožňující efektivnější řízení výroby a dalších vnitropodnikových procesů spolu s celkovým chodem podniku;

b) E-shop a cloudové služby ve smyslu pořízení moderních webových stránek s internetovým obchodem, který bude integrovaný se skladovým hospodářstvím (případně s jinými systémy poskytujícími data o výrobě, termínu dodání atd.), nebo pronájmu služeb či programů, které umožňují přístup k výpočetním zdrojům (např. vizualizační platformy, výpočetní kapacita pro komplikované operace a další, nejedná se však o cloud ve smyslu uložiště) prostřednictvím internetu;

c) Komunikační infrastruktura, identifikační infrastruktura a výpočetní technika ve smyslu zajištění vnitropodnikové konektivity (aktivní a pasivní prvky sítě, komunikační převodníky, instalační materiál atd.) a související zajištění kybernetické bezpečnosti (náklady na opatření zabezpečení IT), případně implementace technologií sloužících pro identifikaci prvků systému (stroje, nástroje, výrobky, materiál či pracovníci) prostřednictvím pořízení potřebných zařízení (např. čárové či QR kódy, čtečky, RFID, CCID, přenosné terminály/tablety atd.), nebo zajištění IT vybavení potřebného pro bezvadný provoz a implementaci nových systémů.

Konzultace, dotazy: Lenka Dušáková, 608 033 400, dusakova@maspomalsi.cz



Spolufinancováno
Evropskou unií

